

12岁男孩变卖家中所有电器后出走  
张先生夫妇通过晚报想跟儿子说句话

## 小林，爸妈不怪你 只要你赶快回家

□晚报记者 邢进  
晚报见习记者 刘涛

**本报讯** 8月7日下午，家住工人路某院的张先生家中电器被一扫而空，这已是他们家第四次被窃。更让他着急的是，12岁的儿子也找不到了。据院内看车人称，曾看到有个收破烂的骑着三轮车，拉着一车家电离开本院。

张先生的儿子小林（孩子小名）12岁，由于张先生夫妇都忙着工作，所以小林每天跟着爸爸一起上下班。8月7日14时，张先生让小林回家拿暑假作业，临走前还嘱咐儿子早去早回，小林离开时骑着一辆崭新的电动车，从张先生公司到他家，骑电动车只需要6分钟。

14时30分，小林离开半个小时了还没回来，为了不让小林的补习老师久等，张先生就往家打电话，但家中电话无人接听。张先生又跟妻子联系，让她回家找找看，孩子回去许久还不回来，担心出事。

14时45分，赶回家张妻却惊呆了，家中的电视、冰箱、洗衣机、DVD等家电被洗劫一空，她急忙打电话报警。张先生也急忙赶回家。等两人情绪平定后，突然想起，儿子不见了。

据张先生介绍，这已是他们家第四次被盗，因为他家住二楼，前两次防盗窗都被剪破，而这次门窗均无损坏。该院的看车人提供线索，当天14时30分，他看到一个收破烂的拉着一车家电离开，他

还以为是谁家搬家，就没管。张先生说道：“小林今年刚12岁，但个头长得比我还高，他平常喜欢上网。前段时间也是找不到他了，最后发现他在网吧玩游戏入迷，忘了回家。他走时还骑着我的电动车。”

10日下午，记者连线张先生得知，小林已给妈妈打过电话，承认当日下午他找了个收破烂的，把家中的电器都卖了。但小林坚决不说自己在哪儿，只说自己没事让父母别担心。

张先生认为，儿子这样做可能是他人的诱导，孩子自己是不敢做出这样的事情的。张先生夫妇通过晚报想对儿子说：“小林，爸妈不怪你，只要你赶快回家，不要再让父母担心。”

被丈夫赶出家门，26岁女子流浪一年多  
专家建议她结束已死亡的婚姻，她不肯  
**“女人要是离了婚，这一辈子就完了”**

□晚报见习记者 张竞昳

**本报讯** 一年多来，被丈夫扣押身份证件并赶出家门的26岁玲子（化名）一直流离失所。昨日，怀抱枕头、满脸憔悴的她来到省妇联求助：“我只想拿回我的身份证件。”

2005年，玲子和大学同窗李明（化名）结了婚，婚后由于生活琐事和经济问题，一家人关系一直不好。婚后不到半年，玲子在发现丈夫

有了外遇，大闹了一场后，丈夫将她赶出了家门。

“他扣了我所有东西。”据玲子介绍，去年3月起，李明为不让她进家门，就在大门上加了锁。无家可归的玲子一直在老家南阳和郑州两个城市之间奔波流浪。

记者电话联系了李明。一个小时后，李明带着一只旅行箱赶到省妇联门口，称里面是玲子的衣服和书。至于玲子的身份证件，李明说“不知道放哪里了”。对于补办身份证件需要提供户口本，他表示：“不管。”

天基律师事务所的李涛律师表示，身份证件被扣押，当事人可以向派出所报案，派出所受理之后，民警有责任和义务全权负责到底。

省妇联12338维权及心理公益热线高级心理保健师刘金洋建议玲子，结束已经死亡的婚姻，重建自己的新生活。但玲子说：“女人要是离了婚，这一辈子也就完了。”

**通通有** 家电通讯IT

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦

1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**彩电处理**  
长虹21英寸350元 25英寸450元 29英寸550元 34英寸850元（凭此广告购买发现组装、翻新、假冒奖励3000元）  
咨询热线：0371-68872383

**万家乐壁挂炉**

新品上市：20KW/26KW 壁挂炉优惠活动中……

诚招代理商承接地暖及散热器工程

地址：中原东路103号附31号（10年学雷锋总店）陇海中路124号（25年学雷锋老店）  
河南总代理：13937102063 68735838 67426229 谷殿明

**Tsime**®  
意大利·斯密  
欧洲风范 别墅至尊

**国安锅炉**

原装进口意大利“斯密”燃气  
采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉  
为您创造一个五星级的温馨之家！

河南省国安热力设备有限公司是意大利“斯密”河南地区总代理和售后服务中心

售后电话：67337738 地址：航海东路20号1-12



□动物秀场

## 小狗“福临”的跳绳圆舞曲

□晚报记者 程国平/文 王梓/图

先生们、女士们、小朋友们，大家好，我叫“福临”，这是我的“师傅”金永正先生。下面，我和“师傅”将为大家表演——跳绳。你们千万别这样想：跳绳算什么绝活儿，谁都会。我和你们可不太一样，因为我，是系出犬类名门雪纳瑞家族的一只小狗。

“师傅”从小收养了我，在我3个月时教我各种技巧，一年来，像跳高、绕腿走、钻圈这样的技巧对我来说，就是小菜一碟。不过难度最高的就是跳绳了：师傅先跳，我跟着他绕一圈后也跳进去。做好这个动作的关键就是：两眼要紧紧盯着师傅的眼睛，感应师傅的动作。

最初，我一次只能跳几下，太难了，有几次我差点放弃，但师傅不停地鼓励我：“这是多美妙的跳绳圆舞曲啊，一定要学会。”现在，我最多的一次能跳60多下呢。师傅说，等我再长大些，体力恢复些，再坚持不懈的锻炼，以后跳100下不成问题。

我还想告诉同伴们，跟随主人出门时一定要紧随主人，特别是过马路的时候，主人叫停就一定要停下来，要不然车来车往很危险的。这点我做的最好了，师傅特喜欢我，每次过完马路他就会说两个字：“去吧。”我知道他这是对我听话的奖赏，哈哈，我就可以在人行道上撒欢了，见了小朋友，我还会友好地和他们打招呼，当然，一定不要吓着他们。

我和师傅的感情可好了，常听他向别人说，因为有了我，他吃饭多了，睡觉香了，心情好了，身体当然比以前棒多了。每当听他这么说，我心里都美滋滋的。

好了，我们今天在五一公园的表演到此结束了，如果朋友们以后还想看，每天早晨和傍晚都可以来这里，或者到桐柏路和伊河路交叉口附近找我们。



# 手脚麻木

## 大风丸——麻木快速消除

《针灸大成》指出：痛轻、麻重、木难医、久木必瘳。陕西中医学院科研人员，经二十余年研究发现，导致人体麻木，阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物，神经毒吸收结合而成，就像电线中间的绝缘物，使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积（经万余例临床证明：“痹栓”产生120微克一手脚麻木；150微克肢体拘挛、抽筋；“痹栓”产生270微克肢体瘫痪），从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂，针对肢体麻木，经数十年攻关，研制出的“泽渭牌”大风丸，内含数十味名贵稀有的中草药，在百年传统祖方基础上，经数代独特工序提炼出的有效成份，具有强效的清洗痹栓功效，它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油，让它们无法结合，从而分解“痹栓”，分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解，体内的“痹栓”被快速消除，神经通路很快恢复正常。手脚麻木症状消失，瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界，“泽渭牌”大风丸，这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“泽渭洗栓应答素”。“泽渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

## 引发一瘫痪

“泽渭牌”大风丸三大功效：  
1. 痛症——疏通血管。泽渭洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取，能疏通比头发还细10倍的毛细血管，让手脚神经末梢有足够血氧供应，肢体活动轻松。

2. 抽筋——清洗痹栓。泽渭洗栓应答素含30多种分解酶，能迅速分解痹栓中各种神经毒素，代谢物，消除麻木症状。

3. 瘫痪——激活神经。泽渭洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经，神经传导信号恢复正常功能，让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话：

44元/盒  
0371-61524333

主治：各种肢体麻木（如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起）、筋骨酸痛，肢体拘挛、抽筋，半身不遂，1疗程麻木消除，2~3疗程愈后不复发。

我服用一个疗程，现在手脚都不麻木了，是不是可以停药了？

首先恭喜您病情好转，说明“泽渭牌”大风丸对您很有效果，但是我还是建议您继续服用1~2个疗程。众所周知，痹症折磨您十几年，只有把体内沉积痹栓消除掉，才不会有瘫痪的风险。另外，如果您现在还有其他的痹症，需要随时清洗。所以我建议您继续服用，让机体具有自我清洗痹栓能力，随时清洗体内新增的痹栓，您的手脚就能治愈，也不会有瘫痪危险。

经销商地址：郑州亚细亚商场一楼药品部（二区）商业大厦一楼药品部A区·仟喜堂大药房（会水路与东胡路口店）中鼎分店·华润健康新药房（十八中对面）

（市内实行送货上门）